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Zpravodaj Místní akční skupiny Svatojiřský les, o. s.

Kde a čeho jsme se zúčastnili

Co jsme uspořádali

Společenský dům v Košíku
- I. etapa rekonstrukce

Výměna oken pavilonu I. stupně ZŠ
v Luštěnicích

Výměna střešní krytiny 
a oprava fasády na sportovním 
zařízení TJ Jíkev

Zateplení sokolovny včetně výměny 
oken a dveří v Oskořínku

Rekonstrukce sociálního zařízení
SK Rejšice

Výměna oken a střešní krytiny
na klubovně MS Ronovka, o.s.

Automatická závlaha fotbalového hřiště
TJ Sokol Kosořice

Revitalizace místního obchodu v Lipníku

Úprava hřbitova v Rožďalovicích

Rekonstrukce místních nezpevněných 
komunikací v Žitovlicích

Rekonstrukce věřejného osvětlení 
v Krchlebích

Restaurování sochy Svaté Trojice 
v Dymokurech

Rozvoj komunitního plánování sociálních 
služeb na nymbursku

Role MAS Svatojiřský les v období 2014-2020

Projekty MAS Svatojiřský les
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ZASEDÁNÍ KRAJSKÉ SÍTĚ MAS 
STŘEDOČESKÉHO KRAJE
22.11.2013 – Říčany, 21.2. 2014 

– Mělník, 4.4.2014 – Drhleny

Jednání se týkala převážně 

budoucnosti místních akčních 

skupin po roce 2014 a 2015 

a standardů MAS.

SEMINÁŘ SPOLEČNÁ ZEMĚDĚLSKÁ POLITIKA EU A ROZVOJ VENKOVA 
2014-2020 A ČR
20.2.2014 Nymburk 

– tématem byla společná zemědělská politika EU přednášená 

europoslancem Hynkem Fajmonem a budoucí podoba PRV.

ZÁVĚREČNÁ KONFERENCE PROJEKTU ELEKTRONICKÁ METODICKÁ 
PODPORA TVORBY ROZVOJOVÝCH DOKUMENTŮ OBCÍ
Pardubice 26.2.2014 – seznámení se softwarem, příklady 

rozvojových dokumentů obcí.

VALNÁ HROMADA NÁRODNÍ SÍTĚ MAS ČR A SEMINÁŘ CLLD
12.-13.3.2014 Týnec nad Sázavou

12.3. probíhal seminář na téma CLLD v Dohodě o partnerství 

a operačních programech a na téma strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje, následujícího dne probíhala valná hromada, kde 

se řešila témata jako zhodnocení roku 2013, členské příspěvky, 

nové stanovy, výroční zpráva, předsednictví ČR v ELARDu, 

memorandum s Českou zemědělskou univerzitou a další.

V. FÓRUM EVROPSKÉHO ROKU 2014 – KONFERENCE PRO PODPORU 
REGIONÁLNÍHO ROZVOJE
27.3.2014 Praha – představení nástinu budoucího čerpání z EU, 

seznámení s komunitárními programy, příklady dobré praxe.

WORKSHOP STANDARDY MAS
25.4.2014 Praha – konzultace k jednotlivým standardům 

a k nastavení hlavních dokumentů organizace.

CERTIFIKAČNÍ KOMISE
Pečky 9.4. 2014 – předsedkyně MAS je členkou certifi kační 

komise Regionální značky Polabí. V daném termínu se 

rozhodovalo o udělení značky zájemcům v rámci Výzvy.

CRRV SLANÝ
15.4.2014 – jednalo se o valnou hromadu sdružení, kterého jsme 

členem. Bodem jednání byly volby, činnost spolku v budoucnu, 

standardy a výměna zkušeností v rámci dobré praxe. 

SPRÁVNÍ RADA DSO RTB
4.2.2014 Čachovice, 6.3.2014 Křinec, 3.4.2014 Krchleby, 

6.5.2014 Pojedy

REGIONY ČR LYSÁ NAD LABEM
10.-13.4.2014 – MAS měla stánek na výstavě Regiony ČR, kde 

probíhala propagace programu LEADER a projektu Greenway 

Mrlina. 

SCHŮZKY ŘÍDÍCÍHO VÝBORU MAS
18.2., 4.3. a 29.4.2014 a projednávaly záležitosti související 

s chodem MAS Svatojiřský les

INVENTARIZAČNÍ KOMISE
Pojedy 3.1.2014 – jednání inventarizační komise MAS.

PROGRAM ROZVOJE OBCE
Pojedy 8.4.2014 

MAS zorganizovala schůzku na téma strategické plánování 

na úrovni obce, kde představila proces tvorby programu rozvoje 

obce, který zpracovává několika členským obcím. 

... CO JSME USPOŘÁDALI

KDE A ČEHO JSME SE ÚČASTNILI ...

MO

Projekt společenský dům – I. etapa zahrnuje rekonstrukci střechy objektu č. p. 69 – bývalá škola. Vzhledem ke stavu střešních konstrukcí bylo nutné 
provést výměnu laťování, krytiny i veškerých klempířských konstrukcí. 

Předmětem projektu byla výměna stávajících oken a vstupních dveří na objektu pavilonu 1. stupně ZŠ Luštěnice. Na jižní fasádě jsou osazeny 
venkovní žaluzie ovládané elektromechanicky. Projekt obsahuje dále kryty žaluziových překladů a meziokenní pilíře, které jsou opatřeny žaluziovými 
kryty. V rámci dokončovacích prací bylo stavebně zapraveno a začištěno vnější a vnitřní ostění oken a dveří.

TJ Jíkev má ve vlastnictví objekt, který jim slouží jako kabiny, klubovna a je zde možné se i občerstvit. Objekt vyžadoval opravu střechy, a tak se TJ 
rozhodla podat žádost o dotaci na MAS Svatojiřský les, o.s., se kterou byla úspěšná. V souvislosti s místem pro občerstvení nemohla být ale dotace 
poskytnuta v daném opatření v celé výši. Součástí projektu byla i fasáda v části budovy, kde se nachází sportovní kabiny a klubovna. 

Projekt podpořený MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2011

Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2012

SPOLEČENSKÝ DŮM – I. ETAPA

VÝMĚNA OKEN PAVILONU 1. STUPNĚ ZŠ – II. ETAPA REKONSTRUKCE ZŠ

VÝMĚNA STŘEŠNÍ KRYTINY A OPRAVA FASÁDY NA SPORTOVNÍM ZAŘÍZENÍ TJ JÍKEV

Žadatel:

OBEC LUŠTĚNICE

výše dotace:

631 416 Kč

Žadatel:

TJ JÍKEV

výše dotace:

311 160 Kč

Žadatel:

OBEC KOŠÍK

výše dotace:

396 824 Kč

MD

MD

MD
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Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2012 Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2012

Objekt sokolovny typu okál slouží široké veřejnosti, ženám na cvičení aerobiku, dětem na hraní stolního tenisu, TJ Sokolu a Svazu mladých jako 
zázemí při pořádání akcí v obci. Okál je též příležitostně pronajímán občanům na soukromé oslavy. Je to jediné kulturní a sportovní středisko v obci. 
Budova se nachází ve sportovním areálu, kde bylo z programu LEADER vybudováno hřiště pro děti a dospělé. Dále se z programu LEADER vyměnila 
na budově střešní kyrtina a sokolovna se dovybavila novými vnitřními dveřmi, stoly a židlemi. 

V tomto projektu se na budově udělala termofasáda. Z důvodu nového opláštění budovy bylo zapotřebí nejdříve opravit spodní sokl budovy. Zároveň 
bylo opraveno příchozí schodiště do budovy. Schody byly opatřeny protiskluznou dlažbou a také bylo natřeno zábradlí u schodů. Dále došlo k výměně 
14 oken (okna byla dodána i se žaluziemi a parapety určenými k výměně za staré) a 2 dveří za PVC včetně montáže atypických vnějších parapetů. 
Dále byly odstraněny větráky v obvodovém plášti budovy. Dále došlo k vyrobení a k montáži 5 ks nových mříží na okna.      

Záměrem projektu bylo vybudování automatického zavlažování fotbalového hřiště v Kosořicích. Fotbalové hřiště v Kosořicích každý rok za teplého 
počasí procházelo zatěžkávací zkouškou.  K zalévání se používal pojízdný vozík, do kterého proudila voda z vlastní studny přes čerpadlo. Vzhledem 
k tomu, že obsluha byla ruční, probíhala závlaha během dne, což bylo neefektivní. Studna neměla ani kapacitu pro potřebu celého hřiště, takže se 
zalévalo “na etapy”.

Díky projektu došlo tedy k vybudování zavláhy na fotbalovém hřišti. Díky úsporem souvisejících s výběrem dodavatele došlo ještě k pořízení 2 ks 
branek pro mini žáky a 2 ks ochranných sítí za branky.

Projekt řeší rekonstrukci sociálního zařízení a to část týkající se ohřevu teplé vody. Jeho realizací došlo k náhradě již nevyhovujících elektrických 
bojlerů na ohřev vody jejich náhradou za solární ohřev vody. K ohřevu teplé užitkové vody byl instalován nový zásobník na 750 l vody. Na střeše budovy 
bylo umístěno celkem 5 ks kolektorů – solárních panelů. Soustavou potrubí s čerpadlem, regulační stanicí a termostatem jsou kolektory propojeny se 
zásobníkem. Dále došlo k pořízení skříně na sportovní vybavení, která je umístěna v šatně domácího fotbalového družstva. 

V obci Lipník se projektem podaným na MAS Svatojiřský les řešilo odvodnění místního obchodu a rekonstrukce rampy. Podél celého objektu se 
vykopala rýha a byla osazena odvětrávací folie. Po zásypu se kvůli větrání vybudoval úzký okapový chodníček ohraničený obrubníkem. U dešťových 
svodů byla opravena odtoková kolena a to přes gejgry drenážním potrubím do vsakovací jámy z důvodu odvodu vody co nejdál od budovy. 

Projektem se také opravila rampa – vybudovaly se nové základy ze ztraceného bednění+opěrná stěna a následně se rampa vylila novým betonem. 
Z důvodu špatného stavu rampy byly vybudovány nové svody odpadních vod a osazena jímka. Odvodnění okapu u rampy bylo provedeno zabudováním 
vně rampy s vyústěním na hlavní komunikaci. Na kontejnerové stání vzniklé odstraněním části rampy a zřízením opěrné zdi se použila zámková 
dlažba. 

Myslivecké sdružení Ronovka, o.s. vlastní budovu čp. 24 v obci Hrubý Jeseník, kterou užívá jako klubovnu. Klubovna měla stará původní okna, která 
bylo nutné vyměnit. Dále bylo nutné na objektu vyměnit střešní krytinu, aby do objektu nezatékalo. Byla tedy provedena výměna 6 ks oken s montáží, 
bez parapetů. Střešní krytina byla vyměněna svépomocí – na střechu bylo potřeba cca 2700 ks betonových tašek a cca 90 ks hřebenáčů. 

Předmětem projektu bylo vybudovat na místním hřbitově cesty s povrchem ze zámkové dlažby a upravit zeleň. Výsledek projektu zajistil snazší 
přístup ke hrobům a pomníkům na hřbitově, který je díky velkému množství hrobů (více než 1000 hrobových míst) hojně využíván. Okrasné dřeviny 
dodaly místu potřebnou součinnost s přírodou a harmonii.

ZATEPLENÍ SOKOLOVNY VČETNĚ VÝMĚNY OKEN A DVEŘÍ AUTOMATICKÁ ZÁVLAHA FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ

REKONSTRUKCE SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ
REVITALIZACE MÍSTNÍHO OBCHODU

VÝMĚNA OKEN A STŘEŠNÍ KRYTINY NA KLUBOVNĚ MS ÚPRAVA HŘBITOVA

Žadatel:

SK REJŠICE

výše dotace:

218 558 Kč

Žadatel:

OBEC LIPNÍK

výše dotace:

168 360 Kč

Žadatel:

MĚSTO ROŽĎALOVICE

výše dotace:

784 372 Kč

Žadatel:

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ 

RONOVKA, O.S.

výše dotace:

87 432 Kč

Žadatel:

OBEC OSKOŘÍNEK

výše dotace:

324 345 Kč

Žadatel:

TJ SOKOL KOSOŘICE

výše dotace:

278 788 Kč

MD MD

MD

MD

MD

MD
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Vážení občané, dovolte mi, abych Vám blíže představila průběh 
projektu „Rozvoj komunitního plánování sociálních služeb na 
Nymbursku“, který je fi nancován z Evropského sociálního 
fondu prostřednictvím  Operačního programu Lidské zdroje 
a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.

Naším hlavním záměrem je udržení a rozvoj sociálních 
a návazných služeb v obcích ORP.  Rozvoj těchto služeb a reakce 
na poptávku po službách nových budou prioritami obsaženými 
v dokumentu nazvaném „ Střednědobý plán rozvoje sociálních 
služeb v ORP Nymburk“, který by měl být jedním z hlavních 
výstupů projektu. Posláním Střednědobého plánu sociálních 
služeb je popsat současný stav sociálních a návazných služeb, 
pojmenovat oblasti, které je nutné řešit a navrhnout opatření 
a způsoby těchto řešení. Priority a cíle Střednědobého plánu 
musí být zaměřeny na skutečné potřeby občanů a uskutečňovány 
v jejich zájmu.  Je však důležité si uvědomit, že sociální služby 
jsou určeny jen pro občany v obtížné životní situaci a jen 
po nezbytně nutnou dobu. Jejich cílem je klienta zabezpečit 
a pomoci mu postarat se o sebe vlastními silami a s využitím 
běžně dostupných zdrojů.

V průběhu uplynulého roku se uskutečnilo několik pracovních 
setkání, která budou i nadále pokračovat, aby se podařilo nejen 
udržet stávající úroveň sociálních služeb, ale zároveň došlo ještě 
k jejich rozvoji pro zajištění jejich provázanosti a dostupnosti.

V rámci spolupráce s obcemi ve spádové oblasti ORP Nymburk 
byla mapována také potřebnost v těchto obcích. Představitelé 
obcí byli osloveni k vyjádření jimi identifi kovaných potřeb v dané 
obci a k zaslání záměrů v oblasti sociálních služeb. Jedním 
z hlavních výstupů z těchto jednání je nutnost otevření denního 
stacionáře pro seniory a rozšíření nabídky možnosti setkávání 
seniorů. 

I v dalším období se budou scházet jednotlivé pracovní 
skupiny Rodina, děti a mládež, Senioři a osoby se zdravotním 
postižením a Osoby v sociální krizi. V každé této skupině 
jsou zastoupeny zástupci jak poskytovatelů, tak uživatelů 
a i zadavatelů sociálních služeb. Pracovní skupiny se konají 
v odpoledních hodinách v kanceláři koordinátora, která je na 
Městském úřadu Nymburk, odboru sociálních věcí, budova B, 
Náměstí Přemyslovců 165, Nymburk. 

Máte zájem se zapojit do projektu, poskytnout své 
zkušenosti či vyjádřit své názory? 

Neváhejte kontaktovat Bc. Ivanu Bohuslavovou, koordinátora 
komunitního plánování sociálních služeb v Nymburce, tel. 325 
501 249, e-mail: kpssnymburk@gmail.com

Budeme velice rádi za Váš názor a Vaši návštěvu u nás. 
 
 

ROZVOJ KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA NYMBURSKU

P O Z N E J T E  N Á Š  V E N K O V

farma pojedy • 20. září 2014

Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2012

V rámci projektu se rekonstruovaly místní nezpevněné komunikace Na Plácek a Na Kuchyňku. V rámci oprav se neměnily parametry komunikací, 
ani výškové a směrové uspořádání. V rámci řešeného projektu se odtěžily vrchní vrstvy původních komunikací, zarovnaly se boční stěny a navezla se 
štěrkodrť, která se rozrovnala a utužila válcem. 

Celková délka trasy vedení nového veřejného osvětlení je 550 m, v této trase bylo osazeno celkem 18 bezpaticových osvětlovacích stožárů. 
Ke každému stožáru náleží svorkovnice a svítidlo LED. 

Cílem projektu bylo restaurovat sochu Svaté Trojice na návsi ve Svídnici, což se i povedlo. Během realizace byla zjištěna ještě potřeba vytvoření 
nového podloží pod sochu, ke kterému se tedy také přistoupilo. Na doporučení pracovnice Národního památkového ústavu, která dozorovala opravu 
sochy, se okolo sochy vytvořil mlatový povrch. Dále došlo k ořezu či kácení okolních stromů.

REKONSTRUKCE NEZPEVNĚNÉ MÍSTNÍ KOMUNIKACE NA PLÁCEK A NA KUCHYŇKU

REKONSTRUKCE VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ V UL. LOUČEŇSKÁ

RESTAUROVÁNÍ SOCHY SVATÉ TROJICE NA NÁVSI

Žadatel:

OBEC KRCHLEBY

výše dotace:

286 400 Kč

Žadatel:

OBEC DYMOKURY

výše dotace:

100 600 Kč

Žadatel:

OBEC ŽITOVLICE

výše dotace:

173 147 Kč

MD

MD

MD

Bc. Ivana Bohuslavová
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Přípravy na programové období EU 2014 – 2020 začaly v naší místní akční skupině již v roce 2012. Hlavními činnostmi jsou příprava ke 
standardizaci MASek a vytvoření strategie komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS pro léta 2014 až 2020. Standardizace MAS 
spočívá v ověření její schopnosti podílet se na implementaci programů regionální a společné zemědělské politiky EU. Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje je tvořena několika částmi, z nichž část analytická a systematická jsou již vytvořeny a právě probíhá tvorba části 
návrhové a realizační. Na tvorbu strategie se nám podařilo získat dotaci z Operačního programu Technická pomoc pod číslem projektu 
CZ.1.08/3.2.00/14.00203. V rámci tohoto projektu spolupracujeme při tvorbě zmíněných dvou částí strategie s Centrem pro komunitní práci 
střední Čechy. První setkání k návrhové části strategie proběhlo 22. května v kanceláři MAS. Cílem setkání bylo vytvoření vize a defi nování 
témat rozvoje regionu a to na základě intenzivní diskuse všech zúčastněných. 

Role MASek pro období 2014 – 2020 je již dnes vyjasněna v rámci Programu rozvoje venkova, Integrovaného operačního programu 
a Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. Program rozvoje venkova bude zaměřen na podporu zemědělství a lesnictví. 
V Integrovaném operačním programu jsou zahrnuta tato témata: udržitelné formy dopravy, sociální a zdravotnické služby, sociální podnikání, 
infrastruktura pro vzdělávání (MŠ a ZŠ), ochrana a rozvoj kulturního a přírodního dědictví včetně propagace. V rámci operačního programu 
Výzkum, vývoj a vzdělávání by měla aktivita MAS směřovat k mateřským a základním školám. Další jednání o zapojení MASek probíhají 
v operačních programech Životní prostřední a Podnikaní a inovace pro konkurenceschopnost.

Greenway Mrlina – dotace nebyla získána
Naše organizace se stala partnerskou MAS v projektu spolupráce se 3 
ostatními MAS po toku říčky Mrliny (MAS Podlipansko, MAS Otevřené 
zahrady Jičínska, Obecně prospěšná společnost pro Český ráj).  Žádost 
o dotaci byla podána na Státní zemědělský intervenční fond a předmětem 
projektu bylo vytvořit vyhledávací studii “Greenway Mrlina” k vybudování 
a vyznačení cyklotrasy podél řeky Mrliny.

Kniha Příroda Svatojiřského lesa – dotace nebyla získána
MAS Svatojiřský les několikrát podala žádost do Nadace ČEZ na 
vydání knihy o přírodě Svatojiřského lesa. Jednalo se o ucelený přehled 
o přírodních zajímavostech v regionu Svatojiřský les tj. památné stromy, 
aleje, stromořadí, boží muka, chráněná území, zámecké party atd

Vzdělávání podnikatelů – obsluha PC – dotace získána ve výši 95%
Projekt je zaměřen na vzdělávání malých podnikatelů (z území MAS) 
v oblasti informačních technologií. Absolventi kurzu by měli získat 
základní znalosti práce s počítačem tj. využití MS Windows, MS Word, 
MS Excel a další.  Projekt byl podán do fondů Středočeského kraje.

Pořízení stanu a posezení – dotace nebyla získána
Cílem projektu je pořízení party stanu a 14 ks skládacích setů na posezení. 

Toto vybavení by sloužilo na různé kulturní, sportovní a další akce konané 
v našem regionu. Projekt byl podán do fondů Středočeského kraje.

Poznejte náš venkov – dotace byla získána
Smyslem akce je uspořádat dne 20.9.2014 celodenní akci v areálu farmy 
Pojedy, kde se budou formou jarmarku prezentovat místní řemeslníci, 
výrobci, umělci, obce apod. Součástí akce jsou soutěže pro děti a bohatý 
doprovodný program. Projekt byl podán do fondů Středočeského kraje.

Podpora vzniku strategie komunitně vedeného místního 
rozvoje pro území MAS SVATOJIŘSKÝ LES, o.s. – dotace 
získána ve výši 100%
Projekt je zaměřen na podporu vytvoření kvalitní strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje pro území MAS na období 2014 - 2020. Cílem 
projektu je také nastavení a zajištění mechanismů implementace strategií 
tak, aby v daném území došlo k dalšímu kvalitativnímu rozvoji a pozitivní 
změně. Projekt byl podán do Operačního programu Technická pomoc

V souvislosti s vyhledáváním vlastních dotací vytvořila kancelář MAS na 
svých webových stránkách www.svatojirskyles-mas.cz v záložce „další 
dotace“ přehled dotačních a grantových možností pro širokou veřejnost. 

MAS Svatojiřský les se ke konci programového období začala poohlížet po různých dotacích. V průběhu posledního roku MAS podala několik 
žádostí o dotace, ve kterých byla více či méně úspěšná. 

ROLE MAS SVATOJIŘSKÝ LES V OBDOBÍ 2014 - 2020

PROJEKTY MAS SVATOJIŘSKÝ LES

Markéta Ottová

Luděk Beneš
(zdroj informací: NS MAS ČR)


